

创建全国文明城市和省级卫生城市

市区部分小区

建筑外墙污损破裂

不文明行为曝光台

本报讯(记者 王宝航)近日,记者通过走访发现,市区部分小区存在一些楼体外立面破裂的现象,影响了小区的“颜值”,也存在安全隐患。

在运河区颐和文园东区,记者看到7号楼的白色墙皮大块脱落,露出里面灰黑色的建筑材料。

在运河区李家花园小区,记者看到在6号楼淡黄色的墙上,有破损和开裂,露出里面灰色的部分。

在新华区120间小区3号楼,记者看到白色的楼体外立面粘着一些灰色的涂料,还存在开裂和破损。仔细一看,墙体上还有不少黑色水渍。

部分市民表示,希望相关单位关注一下此事,让小区变得整洁美观。

新华区利农社区多方协调

老小区旧貌换新颜

本报讯(记者 姚连红)近日,新华区东环办事处利农社区多方协调,对沧县信用联社生活小区的门头重新粉刷。20多年的老小区“洗脸”后,变得干净漂亮了。

近日,新华区利农社区工作人员在辖区走访时发现,沧县信用联社生活小区的门头因多年风吹日晒,漆面脱落严重,小区的名字已经模糊。

为了进一步提升小区环境和市容市貌,利农社区决定对这个沿街的小区进行“微改造”。

据社区负责人于天水介绍,他们雇来工人,对小区门头进行粉刷。由于门头最高

处有5米,工人只能踩着梯子用小刷子一点点清洗粉刷。两天后,原本“灰头土脸”的门头变了模样,“沧县信用联社生活小区”几个大字鲜艳夺目。“旧貌换新颜,现在走到门口,心情特别好。”居民谢先生高兴地说。

同时,社区志愿者清除了小区楼道内的小广告,并重新粉刷了楼道墙面。社区帮扶单位沧州市公安交警支队在小区内补画了车位,让居民停车更加有序。

 为文明点赞

市区永安大道和九河路交叉口

健身广场照明灯“罢工”十余天

相关部门将灯修好

本报记者 孙亮 摄影报道

【市民反映】 前些天,家住市区学府花园的居民李女士向记者反映,永安大道上一处健身广场的一盏太阳能照明灯不亮,已经10多天了,希望有关部门能关注这个情况,尽快把照明灯修好。

【现场调查】 当天傍晚,记者来到市区永安大道和九河路交叉口东北角的健身广场,看到不少市民正在使用这里的健身器材锻炼。天色渐黑,广场上的几盏太阳能照明灯亮了起来。记者发现,其中一盏照明灯没有亮,灯下方的这片空地十分昏暗。

这时,来广场上锻炼的市民越来越多。大家见这盏照明灯黑着,就绕开这片空地,到较亮的地方去锻炼身体。

“自从前些日子下过一场大雨后,这盏照明灯就没有亮。不知道哪个部门负责维修,这样实在是不方便。”居民刘女士告诉记者,大家希望这个问题能尽快

解决。
【部门行动】 随后,记者就此事采访了市城管部门。工作人员表示,将联系相关部门的工作人员到现场查看情况,尽快修复照明灯。
前两天,市体育局相关科室的维修人员来到现场,将罢工多日的照明灯修好。当天晚上,这盏照明灯亮了起来(右图)。

扫码看视频 新闻料更多

永安大道上一处广场的一盏太阳能照明灯不亮……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



胡同附近能否安装健身器材

本报记者 马晓彤

【市民反映】 近日,新华区志强路北侧蔬菜胡同的居民张女士向记者反映,蔬菜胡同都是平房,居民大多是老年人,平时想要健身锻炼需要走出胡同去往一处广场锻炼,感觉不方便。

9月18日,记者来到蔬菜胡同。记者跟随张女士步行走出胡同后来到了志强路,又从志强路向东走到路口,才看到一处小广场上有健身器材。“对于胡同里的老人和需要康复锻炼的人来说,这段路有点长。真希望胡同附近的空地上能安装健身器材。”张女士说。

【部门回复】记者就此事采访了新华区小树林社区。社区工作人员告诉记者,蔬菜胡同周边多是平房,空地有限。他们会将此事上报相关部门,请施工人员找寻安装健身器材的合适地点。“我们会协调此事,争取解决问题。”社区工作人员说。

市区新华路与河西北街交叉口

井口冒污水 流到路中间

团结小区社区:会继续协调此事

本报记者 马晓彤 摄影报道



【市民反映】 近日,市民张先生向记者反映,市区河西北街一处水井冒污水已有半个多月了。污水流到路中间,给过往居民造成不便。

【现场调查】 9月19日,记者来到市区新华路与河西北街交叉口北侧,看到了张先生反映的那口水井。污水从井盖下面冒出,漫延到路中间(左图)。记者看到,河西北街东西两侧有不少小区和门市,过往的车辆和居民经过此处时都要躲着污水。

“这处水井冒污水已经有两周多了,有时候天气热,路面的污水会蒸发一些,一到做饭的时间污水就会特别多。”市民张先生说,希望相关部门可以为污水管道清淤。

【部门回复】 随后,记者联系了运河区团结小区社区。社区工作人员告诉记者,周边小区的居民和商户都用这处污水管道排水。之前管道淤堵时,社区曾联系过施工队前来清淤。“我们曾向相关部门上报此事,目前还在协调解决。”社区工作人员说,他们会继续协调,争取解决问题。

扫码看视频 新闻料更多

管道淤堵,居民出行不便……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



地址:市区朝阳街和光荣路交叉口路口东南角的空地上,一个线缆箱倒地,线缆外露。希望有关部门尽快到现场查看,消除安全隐患。

孙亮 摄